



Deutscher Bogensport-Verband —

1959 e. V.

Information des Präsidiums vom 10.06.2019

Das Präsidium traf sich zur turnusmäßigen Sitzung via Teamspeak. Danach erfolgte die Protokollkontrolle vom 27.05.2019.

Es wurde darüber gesprochen, die 720er Runde in die WKO aufzunehmen. Der BLV soll bereits im Vorfeld in diese Entscheidung mit einbezogen werden.

K. Jungblut berichtete, dass die Arbeit der Satzungskommission bereits weit fortgeschritten ist, und die Überarbeitung der DBSV-Ordnungen weitergeführt wird.

Der vergangene Jugendverbandspokal wurde ausgewertet. Das Präsidium dankt dem Ausrichter. Die teilnehmenden LV bedauerten die Nichtteilnahme der anderen Landesverbände. Die Kritik einiger Teilnehmer an der Verpflegung wurde besprochen.

Der GB J wird ein Strategie-Konzept für die zukünftige Jugendarbeit erarbeiten

Es wurde eine weitere Anfragen aus der Satzungskommission beantwortet. Das Präsidium empfiehlt der Satzungskommission, dass bei Patsituationen die Stimme des Präsidenten entscheidet.

Das Präsidium wurde kurzfristig darüber informiert, dass dem NBSV nicht genügend Kampfrichter zur Durchführung der Landesmeisterschaft 3D zur Verfügung stehen, und deshalb die Durchführung gefährdet ist. Der NBSV wird ausnahmsweise einmalig von der Verpflichtung zur Erbringung des Excel-Nachweises entbunden. Der entsprechende Schwierigkeitsgrad der Meisterschaft ist trotzdem zu gewährleisten. NBSV wird aufgefordert zukünftig frühzeitig die Kampfrichtereinsätze zu gewährleisten.

Die nächste turnusmäßige Sitzung des Präsidiums wird am 24.06.2019 stattfinden.